



В рамках 63-го Берлинского Международного кинофестиваля «Берлинале-2013» прошла мировая премьера полнометражного анимационного фильма СЕМЕЙКА КРУДС. На красной ковровой дорожке появились режиссеры мультфильма Кирк де Микко и Крис Сандерс, генеральный директор студии DreamWorks Animation - Джеффри Катценберг, а также актеры Николас Кейдж и Эмма Стоун, озвучившие главных героев. Компанию американским кинозвездам составила российская певица Нюша, которая озвучила главную героиню Гип в русскоязычной локализации: «Для меня было настоящим чудом и большой честью - поехать на Берлинале и представлять картину «Семейка Крудс» наряду с такими звездами, как Николас Кэйдж и Эмма Стоун. Я до сих пор нахожусь под впечатлением от общения с ними!»